11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2005 17:57:37

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.02.2005 18:06:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8060/answer/8061




YBaxaemniti [lenuc! [Jymaio, 4To HUKaKoii mpo6ieMbl, CBI3aHHOU C 3a60/1eBaHUSAMHI MOYEI0JIOBOM
cucteMsl, y Bac HeT. OfeBaiiTech Temnsee, He 3aMep3alite! [TummTe, ecnu 4To.



